

50. World Economic Forum Davos (Davos-Klosters, 2020. január 21-24.)

Kulcsszavak: globális gazdaság, globális egészségügy, Világgazdasági Forum Davos

Forrás Internet-helye: <https://www.weforum.org/events/world-economic-forum-annual-meeting-2020/programme> ; <https://www.weforum.org/events/world-economic-forum-annual-meeting-2020/themes/healthy-futures#speakers>

A világgazdasági fórum története 1971-ben kezdődött. Az ötletgazda, az akkor 32 éves Klaus Schwab német üzletember 25.000 CHF alaptőkével szervezte meg a „*European Management Forum*“-ot, amelyre húzónévként Habsburg Ottót nyerte meg. A fórum azóta milliós üzletté vált. A *Bloomberg* szerint ebben az évben 119 milliárdos utazik Davosba, akiknek az összvagyonja több mint 500 milliárd USD. Jelen lesz több mint 50 állam- és kormányfő.

A *Healthy Futures* rendezvény előadói között szerepelnek: Tedros Adhamon Ghebreyesus, az Egészségügyi Világszervezet főigazgatója, Seth F. Berkley, a Gavi, the Vaccine Alliance Chief Executive Officer-e, Winnie Byanyima, az ENSZ főtítkárhelyettese, a UNAIDS igazgatója.

Az egészségügyi fórum témái: az addikció tudománya, az egészségügyi rendszerek jövője, lelki egészség, az oltások, amikor a doktor egy robot, egy áltudományos pandémia megelőzése, áttörések a rák gyógyításában, a klímaváltozás egészségre gyakorolt hatása.

Jelen lesznek többek között: Donald Trump amerikai elnök, Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke, Angela Merkel német kancellár, Pedro Sanchez spanyol miniszterelnök, Giuseppe Conte olasz miniszterelnök, Sebastian Kurz osztrák kancellár, Jair Bolsonaro brazil elnök, Mark Rutte holland miniszterelnök, Volodimir Zelenszkij ukrán elnök, Barham Salih iraki elnök.

Két érdekes pódiumbeszélgetés: Joseph Stiglitz és Robert Shiller közgazdasági Nobel-émlékdíjasok az utazásról a bizonytalanba, ill. egy vita a világgazdaság helyzetéről Christine Lagarde, az Európai Központi Bank elnöke, Steven Mnuchin, amerikai pénzügyminiszter és Olaf Scholz német szövetségi pénzügyminiszter részvételével.

Nem lesznek jelen: Vlagyimir Putyin orosz elnök, Hszi Csin-ping kínai elnök, Muhammad Sarif iráni külügyminiszter.

A fórum felvezetéseként a Nemzetközi Valutaalap visszafogottan optimista prognózist tett közzé: 2020-ban a világgazdaság növekedése 3,3% lehet (2019: 2,9%). Az októberi prognózis még 3,4%-os növekedésről szólt.

A világsajtó közben kaján vigyorral találgatja, hogy a fórumon Greta Thunberg vagy Donald Trump fogja-e elvinni a showt.